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Витрати: 

У Баварії, як правило, не стягується загальна плата за навчання у державних коледжах та 

університетах за бакалаврські та багато магістерських програм. Натомість студенти сплачують 

так званий семестровий внесок, який зазвичай становить від 100 до 200 євро за семестр, 

залежно від навчального закладу. Цей внесок покриває адміністративні витрати, а також внесок 

до організації студентських послуг; семестровий проїзний квиток на громадський транспорт не 

завжди включений. 

Однак, починаючи з зимового семестру 2024/25, деякі університети почали вводити плату за 

навчання для іноземних студентів з країн, що не входять до ЄС/ЄЕЗ. До них, серед інших, 

належать Мюнхенський університет імені Людвіга Максиміліана та Технологічний інститут 

Деггендорфа. Розмір плати залежить від програми та університету і на даний момент становить 

переважно від 500 до 3 000 євро за семестр. Тому дуже важливо перевірити точні правила 

безпосередньо у відповідному університеті. 

Крім того, усі студенти в Німеччині повинні мати медичну страховку, яка на даний момент 

коштує приблизно від 120 до 150 євро на місяць. 

Іноземні студенти, які приїжджають до Німеччини на навчання за візою (дозвіл на проживання 

згідно з §16b Закону про проживання), зобов’язані надати підтвердження наявності фінансових 

коштів. Зазвичай це робиться за допомогою заблокованого рахунку з поточним залишком 

приблизно 11 904 євро на рік (станом на 2026 рік; можливі коригування). Більш детальну 

інформацію з цього питання можна отримати в таких організаціях, як DAAD або на порталі Study 

in Germany. 

Вартість життя значно зросла за останні роки. Хоча старі орієнтовні показники на рівні близько 

600 євро на місяць вже не є реалістичними, на даний момент студентам слід розраховувати на 

такі витрати: У таких містах, як Мюнхен, щомісячні витрати зазвичай становлять від 1 000 до 1 

400 євро, тоді як у менших містах, таких як Кобург, вони зазвичай становлять від 700 до 950 євро. 

У інших типових студентських містах, таких як Нюрнберг або Регенсбург, витрати становлять від 

800 до 1 100 євро на місяць. 

Житло є основним фактором витрат. Студенти можуть або орендувати власну квартиру, або 

з’їхатися в кімнату в спільній квартирі (WG), або подати заявку на місце в гуртожитку. У Німеччині 

гуртожитки організовують не самі університети, а студентські служби, такі як Мюнхенська 

студентська служба або Студентська служба Верхньої Франконії. Наразі щомісячна орендна 

плата становить від 250 до 450 євро за кімнату в гуртожитку, від 400 до 800 євро за кімнату в 
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спільній квартирі та 700 євро і більше за власну квартиру, хоча ціни значно варіюються залежно 

від міста. Знайти житло особливо складно у великих містах, тому настійно рекомендується 

подавати заявки заздалегідь.. 

 

Вимоги: 

Щоб вступити до коледжу чи університету в Баварії, вам необхідна так звана 

Hochschulzugangsberechtigung (HZB), тобто атестат про повну загальну середню освіту або інший 

документ про освіту, що дає право на навчання в Німеччині. Якщо ваш документ про освіту не 

визнається безпосередньо, вам спочатку доведеться пройти навчання у Studienkolleg. 

Український атестат про повну загальну середню освіту, отриманий після 11 років навчання, не 

визнається в Німеччині як кваліфікація для вступу до університету; натомість він вимагає 

відвідування Studienkolleg або одного року навчання в українському університеті.  

Studienkolleg зазвичай триває два семестри і готує вас академічно та мовно до навчання в 

університеті. Вимоги до вступу, як правило, включають знання німецької мови на рівні не нижче 

B1–B2, а також складання вступного іспиту. У Баварії є Мюнхенський Studienkolleg та Кобурзький 

Studienkolleg. 

Для вступу на звичайну програму бакалаврату також необхідний достатній рівень володіння 

мовою. Для програм бакалаврату німецькою мовою зазвичай вимагається мінімум рівень B2, 

хоча часто вимагається рівень C1. Для медичних програм бакалаврату завжди вимагається 

підтвердження рівня C1, оскільки це програми з високим рівнем відбору та дуже високими 

вимогами до вступу (numerus clausus). Існують також програми на англійській мові, але вони 

порівняно рідкісні і вимагають відповідних сертифікатів про знання англійської мови (наприклад, 

IELTS або TOEFL). 

Для вступу на магістерську програму необхідний визнаний диплом бакалавра, а також додаткові 

документи залежно від програми, такі як підтвердження рівня володіння мовою, мотиваційний 

лист або досвід роботи. 

 

Подача заявки: 

Заявки до баварських університетів завжди подаються через університет або коледж. Багато 

закладів для цього користуються послугами uni-assist, тоді як інші мають власні портали для 

подання заявок. Точні процедури різняться залежно від закладу, тому важливо ретельно 

ознайомитися з відповідними вимогами. 

Як загальне правило, діють такі терміни подання заявок: для зимового семестру термін зазвичай 

закінчується 15 липня; для літнього семестру — 15 січня. Однак можливі винятки, особливо для 

програм з обмеженим набором або міжнародних заявок. 

Як правило, для подання заявки вам знадобляться такі документи: 

•    завірені копії ваших атестатів про середню освіту  

•    перелік курсів та оцінок  

•    якщо це стосується вас, підтвердження попереднього навчання у вашій країні  

•    сертифікати про знання мови  

https://www.daad-ukraine.org/uk/navchannya-u-nimechchini/pochatok-navchannya-u-nimechchini/pravo-na-otrimannya-vishhoyi-osviti/
https://studienkolleg-münchen.de/zusammenfassung-englisch
https://studienkolleg-coburg.de/en/welcome-to-wow-homepage/
https://studienkolleg-coburg.de/en/welcome-to-wow-homepage/
https://www.uni-assist.de/en/


•    копія вашого паспорта  

•    резюме у табличному форматі  

•    паспортна фотографія  

Як правило, всі документи повинні бути подані у вигляді офіційно завірених копій та, за 

необхідності, у вигляді перекладів. Важливо передбачити достатньо часу для отримання та 

завірення цих документів. Якщо у вас є запитання або вам не вистачає документів, вам слід 

заздалегідь звернутися до міжнародного відділу відповідного університету. 

 

Додаткова інформація: 

Для отримання актуальної та достовірної інформації вам слід регулярно звертатися до офіційних 

інформаційних порталів, зокрема: 

• Study in Bavaria  

• Study in Germany  

• DAAD  

Ці сайти містять вичерпну інформацію про можливості навчання, вимоги, візи, фінансування та 

життя в Німеччині.. 
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